Guayaquil, 10 Octubre del 2001

REF. 82811-M-01

Señora

VIOLETA PRISCILLA UBILLUS MOLINA

Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a Usted, que la Junta General Universal de Socios de la Compañía "INMOBILIARIA UBILLUS MOLINA "UBIMOLI S.A.", celebrada el día de hoy 10 de Octubre del año 2001, tuvo el acierto de elegirla a usted PRESIDENTE, de la Compañía, por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma,

De conformidad con lo dispuesto en el artículo Vigésimo Séptimo del Estatuto Social, a usted le corresponderá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, la misma que la ejercerá individualmente.

La Compañía "INMOBILIARIA UBILLUS MOLINA "UBIMOLI S.A"., se constituyó por Escritura Pública que autorizó el Notario Público del Cantón de Balzar, Abg. SIMON BOLIVAR AGUAYO VELEZ, el día 2 de Mayo del 2001, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 7 de Agosto de 2001.

Atentamente)

FANNY XIOLETA-MOLINA MONTALVO

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

ACEPTO EL CARGO DE PRÉSIDENTE de la Compañía "INMOBILIARIA UBILLUS MOLINA" UBIMOLI S.A.", para el cual he sido elegida.

VIOLETA PRISCILLA UBILLUS MOLINA
PRESIDENTE

C. C. # 0911331288

Guayaquil, 10 de Octubre del 2001



En la presente fecha queda inscrito este
Nombramiento des Presidente
Folio(s) 115.369 / Pegistro Mercantil No
27.080/Fepertorio No. 37.459
Se archiván los Comprebantes de pago por los
impuestos respectivos,
Guayaquil, Octubre 24 del 2001

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA MEGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAGUIL